
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
   

 (                              /  8الصف : )                                       اسم الطالب :          
 

 (أختر الإجابة الصحٌحة علمٌاً لكل من العبارات التالٌة وضع علامة )  : السؤال الأول

 المقابل لها :فً المربع                       

  -: سرعة جسم باستخدام إحدى العلاقات التالية يتم حساب . 1
  V = d – t  V = d + t             V =    V = d     t 

 
 

  -:أحد ىذه الموازين يستخدم لقياس الوزن  . 2
        

 
 
 

 

  -:الجزء الفعال في عممية تبادل الغازات في الجياز التنفسي لدى الإنسان ىو  . 3
 الحويصلات اليوائية  الحنجرة  الأنف  قصبة اليوائيةال 

 
 

 

  -:مرض يسبب انفجار في الحويصلات اليوائية فتقل مساحتيا و تقل كمية أكسجين التنفس   . 4
 التياب الشعبة اليوائية  انتفاخ الرئة  الربو  الانفمونزا 

 
 

  -:ين ( أحد ىذه الأوعية الدموية يحمل دم مؤكسج  ) دم يحمل أكسج . 5
 وريد أجوف سفمي   وريد أجوف عموي  شريان رئوي  وريد رئوي 

 
 

  -: ( إلى الرئتين  CO2جرات القمب تضخ الدم غير المؤكسج ) دم يحمل  إحدى ح . 6
 البطين الأيمن   الأذين الأيمن  البطين الأيسر  الأذين الأيسر 

 
 

  -: سمي تم استخدام لمتحكم في عدد الكروموسومات في نبات القرع الع . 7
 مواد نووية   مواد بيولوجية  مواد إشعاعية  مواد كيميائية 

 
 

  -: تحتوي خمية الإنسان الجسدية عمى عدد من الكروموسومات يساوي  . 8
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 أكتب بٌن القوسٌن كلمة )صحٌحة ( أمام العبارة الصحٌحة وكلمة )خطأ ( :ثانً السؤال ال 

 العبارة غٌر الصحٌحة فٌما ٌلً :أمام                    
 

 . لا تميل بعض الأجسام ســــــــــــــــــــــــــــــــــــــواء كانت متحركة أو ساكنة لمبقاء عمى حاليا  . 1 

 .قانون نيوتن الثالث  استخدام حزام الأمان في الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــيارات يُعد من تطبيقات . 2 

 .في جزيئات الجموكوز شكل روابط كيميائيةالنبات يُخزن الطاقة المستمدة من الشمس عمى  . 3 

 .الجياز العصبيمن  ذلك بدعمو  الشييق و الزفيرفي عمميتي  القوة الفاعمةي ى ناالرئتتعتبر  . 4 

 .ة لمقيام بالعمميات الحيوية اليدف الأساسي من عممية التنفس ىو انتاج الطاقة اللازم . 5 

 .ــــــيتوبلازم الخمية ــفي ســـــــ تبدأ تفاعلات التنفس الداخمي في الميتوكوندريا و تُستكمل . 6 

 .مثل القدرة عمى السباحة الأباء إلى الأبناءىي الصفات التي تنتقل من  الصفات الوراثية . 7 

 و تحدث نتيجة تغير في تركيب لوراثية الطفرة ىي حدوث تغير مفاجئ في الصفات ا . 8 

 .الجين أو تغير في عدد الكروموسومات        
 

 
 

 اختر الرقم المناسب من المجموعة  ب  و ضعه أمام ما  :  لثثاالسؤال ال

 -: ٌناسبه من عبارات المجموعة  أ                        
 

 

 

 المجموعة  ب المجموعة  أ الرقم
)   ( 
)   ( 
 

 ب المسافة الكمية عمى الزمن الكمي .حسا
 تحرك الجسم مسافات متساوية في أزمنة متساوية .

 سرعة ثابتة -1
 سرعة متوسطة -2
 سرعة متغيرة -3

 )   (
)   ( 
 

 +  طاقة  CO2مغذيات  +  أكسجين         ماء + 
 +  طاقة  CO2مغذيات              كحول إيثيمي + 

 تنفس ىوائي -4
 ىوائي تنفس لا -5
 تنفس خارجي -6

 )   (
)   ( 
 

            .في الدم عديمة المون تدافع عن الجسم ضد الأجسام الغريبة خلايا

 .CO2و   O2خلايا في الدم قرصية الشكل عديمة النواة تحمل كل من 

 خلايا الدم الحمراء -7
 البيضاءخلايا الدم  -8
 صفائح دموية -9
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 ... مما ٌلً لا ٌنتمً للمجموعة ، ضع دائرة حوله ، ثم اذكر السبب أيٍ : (  أ)  رابعالالسؤال 

 

      القوة                    المسافة                   الكتمة                   العجمة         .     1

 ...................................................................................................................................................................  السبب :     

 

           الأوعية الدموية                 الدم                    الرئتين                   قمبال  .       2

 ...................................................................................................................................................................  السبب :     

 

 
 

 ... قارن بٌن مقدار قوة الاحتكاك عند اتخاذ الإجراءات التالٌة: ( ب)  رابعالسؤال ال
 

 قوة الاحتكاك ) تزيد / تقل ( الإجراء

 .................. طاطي عمى درجات السلالم .وضع شريط م

 .................. وضع زيت لمحرك السيارات .
                                                

 

 --: التالٌة ماذا ٌحدث فً الحالة( جـ )  : رابعالسؤال ال
 

 لشخص يقف في وسط حافمة توقفت فجأة .               

 ....................................................................................................................................................................... الحدث :     

 

 

 

ً ) اذكر السبب ( تعلٌلاً علل ( د )  : رابعالالسؤال   --: لعبارات التالٌةدقٌقاً لكل من ا علمٌا
    

 .كتمة الجسم ثابتة بينما وزنو متغير  . 1

 ....................................................................................................................................................................... السبب /    

 

 .لجياز الدوري من أىم أجيزة جسم الإنسان يُعد ا . 2 

 ....................................................................................................................................................................... السبب /    
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 --: دا ثم أجب عن المطلوبٌكل التالً جالش ادرس( أ )  : خامسالسؤال ال
 

 

 لخميرة ؟ث لماء الجير عندما تتنفس اماذا يحد -     

 ....................................................................الحدث :       

 .............................................. عند تنفس الخميرة يتصاعد غاز -     

 ) ىوائي / لاىوائي (  ..............................................في الشكل المقابل تتنفس الخميرة   -     

 ) كبيرة / صغيرة ( ..............................................كمية الطاقة المنطمقة عند تنفس الخميرة   -     

 --: الً الذي ٌوضح عمل الجهاز الدوريالمخطط التادرس ( ب )  : خامسالسؤال ال

 اكتب عمى الرسم اسم الوعاء الدموي     

 الذي يقوم بنقل الدم حسب الفراغات     

 

 

 

 
 

 --: حل المسألة التالٌة (  ج)  : خامسالسؤال ال
 

  كيموجرام . احسب العجمة التي سوف  88نيوتن عمى جسم كتمتو    888أثرت قوة مقدارىا       
 يتحرك بيا الجسم .     

 الحمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ...........................................................................................................................................القانون :           

 ...........................................................................................................................................التعويض :           
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 --: ادرس الشكل التالً جٌدا ثم أجب عن المطلوب(  أ)  : سادسالسؤال ال
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 --: حل مسألة الوراثة التالٌة (  ب)  : سادسالسؤال ال
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 --: أكمل البٌانات على الرسم التالً ( ج )  : سادسالسؤال ال
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ٌنكم ودنٌاكممنٌات لكم بالنجاح والصلاح فً دالتمع 

 

 الجين
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